Domaéci kol z Kombinatoriky a grafa I
Sesté série, verze pro cviceni ve ¢tvrtek 17:20

Termin odevzdani: nejpozdéji ve ¢tvrtek 3. 4. v 17:20.
Cisla ve ¢tverecku jsou pocty bodi.

3+1| 1. M&me mnozinovy systém 8 = {My,..., M, }. DokaZte, Ze nésledujici dvé tvrzeni jsou ekvi-
valentni:

1. Ze systému 8§ muZzeme odebrat nejvyse deset mnozin tak, aby zbyvajici mnoziny mély
systém riiznych reprezentanti. (Formalné feceno, 38’ C §: |8'| > n — 10 a 8’ ma SRR.)

2. Systém 8§ splni nasledujici “Hallovu podminku s deficitem™

U
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vIC{1,2,...,n}: > |I] — 10.

Za dikaz jedné implikace dostanete jeden bod, za dikaz obou ¢tyfi body.

2. Necht [n] ozna¢uje mnozinu {1,2,...,n} a necht ([Z]) oznacuje systém vSech k-prvkovych
podmnozin mnoziny [n]|. Pro ktera pfirozena ¢isla k < n plati, zZe ([Z]) ma& systém rtznych
reprezentanti?

3. Necht G = (V, E) je graf takovy, Ze pro libovolny jeho podgraf H = (V' , E’) plati, Ze
|E’| < 10|V’|. DokaZte, Ze hrany G lze zorientovat tak, aby do kazdého vrcholu G vstupovalo
nejvyse 10 hran.



